

В НОВОМ
СЕЗОНЕ

Театр

УЖ

ПОЛОН...

Старейший на Урале Ирбитский драматический театр имени А. Н. Островского поднял занавес в сто двадцать седьмой раз.

— КАКИЕ ПЛАНЫ У КОЛЛЕКТИВА В НОВОМ СЕЗОНЕ?

Как сообщил корреспонденту «Уральского рабочего» директор театра В. В. Басалаев, сезон открылся феерической комедией Владимира Маяковского «Клоп» в постановке молодого режиссера Николая Бойко. Она никогда не шла на ирбитской сцене. Все очень волновались: как примут зрители постановку? Но премьера, видимо, удалась, реакция зала очень заинтересованная. Комедия «Клоп», роль Присыпкина в которой играет актер Павел Соколов, звучит остро, современно. Да и не только П. Соколов — все исполнители работают с энтузиазмом, хотя им и приходится нелегко. В спектакле 26 участников, а ролей — 68. Ведущему актеру А. П. Александрову, например, пришлось играть попеременно четырех действующих лиц.

Следующая наша премьера — «Судебная хроника» по пьесе Я. Волчека в постановке главного режиссера театра В. Ласькова.

К 50-летию образования СССР в нашем репертуаре будет два спектакля — поэтическая трагедия по пьесе башкирского драматурга И. Юмагулова «Месть» и комедия М. Овчинникова и Я. Волчека «Голос крови».

К 150-летию со дня рождения Островского театр покажет комедию «Невольницы», никогда не шедшую на нашей сцене. Из русской классики собираемся поставить «Идиота» Ф. Достоевского, из зарубежной — «Опасное сходство» В. Гюго.

Специально для нашего театра инсценируется повесть В. Липатова «Серая мышь». Покажем ирбитчанам и другие спектакли.

Будем стремиться работать так, чтобы театр всегда был долон.

— А ЧТО ДЕЛАЕТСЯ ДЛЯ УКРЕПЛЕНИЯ ТВОРЧЕСКИХ СВЯЗЕЙ С СЕЛОМ?

— Связи с селом у нас давние. В прошлом году мы показали сельским труженикам 165 спектаклей, нынче планируем 180, — рассказала артистка Л. И. Удинцева.

Коллектив назначил меня ответственной за упрочение связей с селом. Что сделано в этом направлении? Мы организовали штаб по оказанию помощи Домам культуры, клубам. Состоялась встреча с самодеятельными артистами Зайковского Дома культуры. Помогаем оформить клубную сцену в одном из поселков Ирбитского леспромхоза. На предстоящем районном семинаре работников культуры выступим с беседами о роли театра. Окажем содействие Зайковскому и Ключевскому Домам культуры в работе самодеятельности. К юбилею образования СССР работники домов культуры Ирбитского района выступят с рассказами о достижениях союзных республик. Один из них, Горкинский, будет представлять Украину. Поможем ему оформить национальные украинские костюмы, дадим советы.

Уральский рабочий

г. Свердловск

1 НОЯ 1972